
YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking in general, would you say you like or dislike dogs?

Love dogs 46 46 49 37 48 35 44 48 41 50 48 46 47 43 46 45 44 63 53
Like dogs 26 28 26 27 16 26 28 26 28 25 19 29 24 27 28 25 27 15 23

TOTAL LOVE  / LIKE 72 74 75 64 64 61 72 74 69 75 67 75 71 70 74 70 71 78 76
Neither like nor dislike dogs 16 15 14 19 23 30 15 16 18 15 22 12 18 18 14 19 17 11 13

Dislike dogs 7 6 8 10 13 7 10 7 8 7 4 8 7 7 8 6 7 9 7
Hate dogs 3 3 3 6 0 1 3 3 4 3 5 3 3 4 3 4 4 1 3

TOTAL DISLIKE / HATE 10 9 11 16 13 8 13 10 12 10 9 11 10 11 11 10 11 10 10
Don't know 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 0 0 0 1 1 1 1

For each of the following kinds of place, in what ways, if at 
all, do you think they should accommodate dogs?
Fine dining restaurants

Dogs should be banned entirely 63 70 62 63 71 56 65 66 63 63 54 63 64 66 64 62 64 50 58
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 24 19 27 26 17 37 24 23 22 25 25 23 24 25 25 22 23 34 30

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 87 89 89 89 88 93 89 89 85 88 79 86 88 91 89 84 87 84 88

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 5 5 4 3 2 2 4 5 4 5 3 5 5 4 4 5 4 9 5

Dogs should be allowed throughout 4 3 4 3 5 4 4 3 5 3 6 4 3 3 3 4 4 5 4
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 9 8 8 6 7 6 8 8 9 8 9 9 8 7 7 9 8 14 9

Don't know 5 3 3 6 4 2 3 3 6 4 11 5 3 3 3 7 5 2 4
Casual dining restaurants

Dogs should be banned entirely 34 39 33 33 29 20 35 37 39 30 26 33 35 39 33 35 35 31 26
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 39 40 38 40 56 61 40 41 35 44 35 39 40 41 39 40 39 32 47

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 73 79 71 73 85 81 75 78 74 74 61 72 75 80 72 75 74 63 73

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 16 14 17 16 6 10 15 15 14 17 17 17 14 14 18 13 15 27 14

Dogs should be allowed throughout 7 5 9 6 5 7 8 5 8 7 10 8 8 4 8 7 7 9 9
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 23 19 26 22 11 17 23 20 22 24 27 25 22 18 26 20 22 36 23

Don't know 4 2 2 4 4 2 2 2 5 3 12 4 3 2 3 6 4 2 3

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%

Thinking in general, would you say you like or dislike dogs?

Love dogs 46
Like dogs 26

TOTAL LOVE  / LIKE 72
Neither like nor dislike dogs 16

Dislike dogs 7
Hate dogs 3

TOTAL DISLIKE / HATE 10
Don't know 1

For each of the following kinds of place, in what ways, if at 
all, do you think they should accommodate dogs?
Fine dining restaurants

Dogs should be banned entirely 63
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 24

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 87

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 5

Dogs should be allowed throughout 4
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 9

Don't know 5
Casual dining restaurants

Dogs should be banned entirely 34
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 39

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 73

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 16

Dogs should be allowed throughout 7
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 23

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

47 41 44 43 46 48 46 43 39 45 50 33
26 29 26 28 19 29 26 28 32 25 24 31
73 70 70 71 65 77 72 71 71 70 74 64
16 16 19 17 22 12 16 18 16 19 15 15
7 11 5 7 5 8 8 8 9 8 6 2
5 2 4 3 5 3 3 4 4 3 4 7
12 13 9 10 10 11 11 12 13 11 10 9
0 0 1 1 3 1 1 0 1 0 1 12

65 73 53 64 56 61 68 65 67 67 58 70

23 19 25 23 26 23 23 24 21 23 26 7

88 92 78 87 82 84 91 89 88 90 84 77

4 2 9 4 3 6 4 5 4 4 5 5

4 3 5 3 6 4 2 3 3 2 5 0

8 5 14 7 9 10 6 8 7 6 10 5

4 4 8 5 9 6 3 3 5 3 6 18

33 40 31 35 27 31 38 38 40 37 29 45

43 41 30 38 38 37 41 40 36 42 39 23

76 81 61 73 65 68 79 78 76 79 68 68

14 11 21 16 15 19 13 14 16 13 17 16

7 5 11 6 10 8 6 5 5 5 10 0

21 16 32 22 25 27 19 19 21 18 27 16

3 3 7 5 10 4 2 2 3 2 5 15

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Fast food restaurants
Dogs should be banned entirely 40 45 38 38 39 42 38 43 43 36 32 41 41 39 39 41 40 35 34

The majority of the space should be no dogs allowed, with a 
restricted section for dogs 32 31 34 39 27 38 35 32 28 36 28 31 31 37 32 32 32 28 34

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72 76 72 77 66 80 73 75 71 72 60 72 72 76 71 73 72 63 68

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 13 12 13 12 14 10 12 13 13 14 15 14 12 12 14 12 12 23 16

Dogs should be allowed throughout 10 8 11 7 8 8 10 7 11 9 12 10 11 7 10 9 9 11 10
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 23 20 24 19 22 18 22 20 24 23 27 24 23 19 24 21 21 34 26

Don't know 6 4 4 5 12 2 4 4 6 5 13 5 5 4 5 7 6 3 5
Pubs that do not serve meals

Dogs should be banned entirely 14 14 12 11 10 11 13 12 17 11 21 13 12 14 13 15 14 13 12
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 25 25 27 27 27 19 25 26 23 27 19 26 25 26 26 25 26 24 21

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 39 39 39 38 37 30 38 38 40 38 40 39 37 40 39 40 40 37 33

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 26 26 25 25 14 46 26 26 24 28 27 24 26 27 27 25 25 22 33

Dogs should be allowed throughout 31 32 34 33 46 21 34 34 32 30 20 33 33 31 32 30 31 38 31
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 57 58 59 58 60 67 60 60 56 58 47 57 59 58 59 55 56 60 64

Don't know 4 2 2 5 4 4 2 2 4 4 12 4 3 2 3 5 4 3 3
Pubs that serve meals as well as drinks

Dogs should be banned entirely 25 29 22 22 33 20 23 28 29 22 20 24 26 29 24 27 26 22 23
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 38 40 39 43 34 45 39 40 35 41 31 36 41 42 38 39 38 35 41

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 63 69 61 65 67 65 62 68 64 63 51 60 67 71 62 66 64 57 64

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 22 20 26 22 18 22 24 21 20 25 26 23 22 20 24 20 22 27 21

Dogs should be allowed throughout 10 9 12 9 7 7 11 8 11 9 10 13 8 7 11 9 10 11 11
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 32 29 38 31 25 29 35 29 31 34 36 36 30 27 35 29 32 38 32

Don't know 4 3 2 4 8 6 3 2 5 3 12 4 3 2 3 6 4 5 4
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Fast food restaurants

Dogs should be banned entirely 40
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 32

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 13

Dogs should be allowed throughout 10
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 23

Don't know 6
Pubs that do not serve meals

Dogs should be banned entirely 14
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 25

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 39

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 26

Dogs should be allowed throughout 31
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 57

Don't know 4
Pubs that serve meals as well as drinks

Dogs should be banned entirely 25
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 38

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 63

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 22

Dogs should be allowed throughout 10
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 32

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

39 44 35 42 34 38 44 39 50 41 34 54

32 37 27 31 28 30 33 35 27 34 33 21

71 81 62 73 62 68 77 74 77 75 67 75

14 9 16 11 14 15 11 12 11 12 15 7

9 6 13 10 12 10 7 9 8 8 11 0

23 15 29 21 26 25 18 21 19 20 26 7

6 4 9 6 11 5 5 5 4 4 6 18

15 14 14 14 20 11 15 13 16 12 14 27

27 30 27 22 22 26 26 24 31 26 21 28

42 44 41 36 42 37 41 37 47 38 35 55

27 29 22 24 26 25 26 27 23 29 25 26

28 25 30 35 22 33 32 33 26 30 35 4

55 54 52 59 48 58 58 60 49 59 60 30

3 3 6 5 10 4 2 3 4 3 5 15

26 32 23 23 22 22 27 28 32 27 21 41

40 40 30 39 33 34 43 42 36 43 36 14

66 72 53 62 55 56 70 70 68 70 57 55

22 18 25 24 24 26 19 20 18 20 26 18

8 7 15 10 11 14 8 8 11 7 12 2

30 25 40 34 35 40 27 28 29 27 38 20

3 4 6 4 10 5 3 2 4 3 5 24
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Coffee shops
Dogs should be banned entirely 24 28 20 21 19 23 23 27 27 20 17 21 24 29 23 25 24 20 22

The majority of the space should be no dogs allowed, with a 
restricted section for dogs 34 34 34 37 54 29 35 35 32 36 30 33 36 36 33 36 34 35 35

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 58 62 54 58 73 52 58 62 59 56 47 54 60 65 56 61 58 55 57

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 20 18 22 14 9 26 19 19 18 21 24 21 17 17 20 19 18 28 26

Dogs should be allowed throughout 18 17 22 24 14 20 21 16 18 18 18 20 19 15 21 15 19 15 15
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 38 35 44 38 23 46 40 35 36 39 42 41 36 32 41 34 37 43 41

Don't know 4 3 3 4 4 2 3 3 5 4 11 4 3 3 3 6 5 2 3
Airline flights

Dogs should be banned entirely 42 50 39 49 46 29 45 47 48 37 24 38 46 54 45 39 43 29 39
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 30 26 32 27 20 43 30 25 25 34 39 33 27 22 30 29 29 34 31

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72 76 71 76 66 72 75 72 73 71 63 71 73 76 75 68 72 63 70

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 8 8 10 7 6 5 8 9 7 9 8 10 8 6 8 9 8 16 10

Dogs should be allowed throughout 8 5 9 7 8 11 7 7 9 7 12 10 7 5 8 8 8 10 8
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 16 13 19 14 14 16 15 16 16 16 20 20 15 11 16 17 16 26 18

Don't know 12 11 9 10 21 12 9 12 11 13 16 9 13 13 9 15 12 11 12
Libraries

Dogs should be banned entirely 48 52 47 46 29 34 47 49 51 45 45 49 45 51 50 45 49 43 41
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 24 23 27 27 32 41 27 23 23 26 23 24 27 23 26 23 23 30 33

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72 75 74 73 61 75 74 72 74 71 68 73 72 74 76 68 72 73 74

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9 10 9 7 14 5 9 10 9 10 7 10 8 10 8 11 9 10 10

Dogs should be allowed throughout 11 10 11 12 21 18 10 11 10 11 12 11 12 9 10 11 11 12 8
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20 20 20 19 35 23 19 21 19 21 19 21 20 19 18 22 20 22 18

Don't know 8 6 6 7 4 2 6 6 8 8 13 7 8 7 6 11 8 5 9
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Coffee shops

Dogs should be banned entirely 24
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 34

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 58

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 20

Dogs should be allowed throughout 18
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 38

Don't know 4
Airline flights

Dogs should be banned entirely 42
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 30

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 8

Dogs should be allowed throughout 8
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 16

Don't know 12
Libraries

Dogs should be banned entirely 48
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 24

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9

Dogs should be allowed throughout 11
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20

Don't know 8

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

22 28 22 24 17 19 26 28 29 26 19 36

36 38 30 32 32 34 35 35 36 37 32 18

58 66 52 56 49 53 61 63 65 63 51 54

22 16 17 18 23 21 19 17 18 18 21 24

17 15 23 21 19 22 16 17 14 16 23 7

39 31 40 39 42 43 35 34 32 34 44 31

4 3 7 4 9 5 3 3 4 3 5 15

42 53 31 45 26 37 46 51 46 49 36 34

29 28 32 28 40 32 30 23 29 27 32 35

71 81 63 73 66 69 76 74 75 76 68 69

10 5 13 6 7 11 8 5 8 6 10 8

7 6 12 8 12 11 5 6 7 5 11 3

17 11 25 14 19 22 13 11 15 11 21 11

12 7 13 13 14 9 11 15 10 13 11 20

46 56 48 48 46 48 48 49 54 48 45 47

25 23 18 24 24 24 26 24 23 25 25 26

71 79 66 72 70 72 74 73 77 73 70 73

9 6 14 10 6 11 8 9 9 9 9 3

14 8 10 11 12 10 10 11 8 10 13 2

23 14 24 21 18 21 18 20 17 19 22 5

6 6 11 8 11 7 8 7 6 7 9 22
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Museums
Dogs should be banned entirely 54 59 55 57 50 45 57 56 55 54 48 53 55 59 57 50 55 51 47

The majority of the space should be no dogs allowed, with a 
restricted section for dogs 18 16 20 14 32 29 17 17 18 18 20 19 16 17 18 18 17 16 24

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72 75 75 71 82 74 74 73 73 72 68 72 71 76 75 68 72 67 71

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9 10 7 9 2 5 8 10 10 9 9 10 8 9 8 10 9 12 10

Dogs should be allowed throughout 11 9 12 14 7 17 12 10 11 11 11 11 13 8 11 11 11 15 11
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20 19 19 23 9 22 20 20 21 20 20 21 21 17 19 21 20 27 21

Don't know 8 7 6 6 9 4 6 7 7 9 12 7 7 7 6 11 8 6 8
Art galleries

Dogs should be banned entirely 56 59 57 59 47 47 58 58 57 55 50 55 56 59 59 51 57 52 48
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 17 14 20 13 32 27 18 15 17 17 21 18 15 16 17 17 16 16 24

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 73 73 77 72 79 74 76 73 74 72 71 73 71 75 76 68 73 68 72

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9 10 5 7 2 7 7 10 9 9 9 9 9 9 8 10 8 11 11

Dogs should be allowed throughout 11 9 12 14 7 15 11 10 11 11 9 11 13 8 10 11 10 14 9
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20 19 17 21 9 22 18 20 20 20 18 20 22 17 18 21 18 25 20

Don't know 8 7 6 6 13 4 5 7 7 9 11 7 8 8 5 11 8 6 8
Spas and wellness centres

Dogs should be banned entirely 66 70 67 66 71 66 67 69 61 70 57 66 67 68 69 61 67 59 60
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 15 13 16 13 7 14 15 13 16 14 18 15 13 14 15 14 14 12 22

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 81 83 83 79 78 80 82 82 77 84 75 81 80 82 84 75 81 71 82

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 6 5 5 7 2 3 6 6 7 5 5 7 6 5 5 7 6 12 7

Dogs should be allowed throughout 5 4 5 5 4 11 5 4 7 4 7 5 5 4 4 6 5 8 4
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 11 9 10 12 6 14 11 10 14 9 12 12 11 9 9 13 11 20 11

Don't know 9 7 6 9 16 5 6 8 10 8 13 7 8 10 6 12 9 9 7
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Museums

Dogs should be banned entirely 54
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 18

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 72

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9

Dogs should be allowed throughout 11
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20

Don't know 8
Art galleries

Dogs should be banned entirely 56
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 17

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 73

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 9

Dogs should be allowed throughout 11
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 20

Don't know 8
Spas and wellness centres

Dogs should be banned entirely 66
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 15

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 81

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 6

Dogs should be allowed throughout 5
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 11

Don't know 9

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

53 61 49 56 49 51 57 58 57 58 51 51

20 15 17 17 19 21 16 16 19 15 19 23

73 76 66 73 68 72 73 74 76 73 70 74

8 9 11 9 10 10 9 9 10 9 9 5

12 8 13 10 12 11 11 10 8 11 13 5

20 17 24 19 22 21 20 19 18 20 22 10

7 6 10 9 10 8 7 7 7 8 8 15

54 64 50 57 51 53 58 59 59 58 52 51

21 13 15 15 20 19 15 15 17 14 19 23

75 77 65 72 71 72 73 74 76 72 71 74

8 9 11 8 9 9 9 9 8 9 9 5

11 8 13 10 10 11 11 10 9 11 12 5

19 17 24 18 19 20 20 19 17 20 21 10

6 7 11 9 10 8 8 7 7 8 8 15

65 76 60 65 60 63 70 67 71 69 61 62

14 11 15 15 16 16 13 14 13 13 17 8

79 87 75 80 76 79 83 81 84 82 78 70

7 4 9 4 6 8 5 5 5 5 7 5

5 2 6 6 7 5 5 4 4 4 7 0

12 6 15 10 13 13 10 9 9 9 14 5

9 7 10 9 11 8 7 10 6 9 9 24
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Gyms
Dogs should be banned entirely 69 74 70 70 73 68 70 74 67 71 59 69 70 71 71 66 70 61 61

The majority of the space should be no dogs allowed, with a 
restricted section for dogs 13 11 14 10 9 14 14 11 13 13 16 15 11 12 14 11 12 16 21

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 82 85 84 80 82 82 84 85 80 84 75 84 81 83 85 77 82 77 82

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 6 5 6 8 0 3 6 5 7 5 6 7 5 4 5 7 6 8 6

Dogs should be allowed throughout 5 5 5 4 7 9 5 4 6 4 7 4 6 4 4 6 5 10 6
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 11 10 11 12 7 12 11 9 13 9 13 11 11 8 9 13 11 18 12

Don't know 7 6 5 8 12 6 5 6 7 7 11 5 8 9 5 10 7 6 6

Thinking in general, would you say you like or dislike 
children?

Love children 31 33 32 34 29 28 30 35 29 34 25 30 32 36 32 30 32 26 27
Like children 37 36 38 38 40 45 38 35 35 38 34 36 37 39 38 35 36 43 41

TOTAL LOVE / LIKE 68 69 70 72 69 73 68 70 64 72 59 66 69 75 70 65 68 69 68
Neither like nor dislike children 20 22 16 17 21 14 19 20 22 17 19 19 21 19 17 23 20 20 17

Dislike children 9 7 11 8 8 13 9 8 9 9 15 11 8 4 11 7 9 9 11
Hate children 2 2 3 3 3 0 2 2 3 1 3 3 2 1 2 3 2 1 2

TOTAL DISLIKE / HATE 11 9 14 11 11 13 11 10 12 10 18 14 10 5 13 10 11 10 13
Don't know 1 1 0 0 0 0 1 0 2 0 5 1 0 0 1 1 1 2 2

For each of the following kinds of place, in what ways, if at 
all, do you think they should accommodate children?
Fine dining restaurants

Children should be banned entirely 17 22 16 15 29 14 16 21 16 19 11 17 17 20 19 15 18 11 16
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 34 37 34 37 26 53 39 35 29 39 24 33 36 38 34 34 33 43 37

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 51 59 50 52 55 67 55 56 45 58 35 50 53 58 53 49 51 54 53

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 18 17 17 18 20 12 18 19 19 17 17 18 19 17 17 20 17 25 19

Children should be allowed throughout 26 21 29 25 21 20 26 22 32 21 35 28 24 22 27 26 27 19 26
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 44 38 46 43 41 32 44 41 51 38 52 46 43 39 44 46 44 44 45

Don't know 4 2 3 5 4 2 2 3 4 4 12 4 3 3 3 6 4 2 3
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Gyms

Dogs should be banned entirely 69
The majority of the space should be no dogs allowed, with a 

restricted section for dogs 13

TOTAL DOGS SHOULD BE BANNED ENTIRELY / MAJORITY 
OF SPACE SHOULD BE NO DOGS ALOWED 82

The majority of the space should be open to dogs, with a restricted 
section where no dogs are allowed 6

Dogs should be allowed throughout 5
TOTAL DOGS SHOULD BE ALLOWED / MAJORITY OF SPACE 

SHOULD BE OPEN TO DOGS 11

Don't know 7

Thinking in general, would you say you like or dislike 
children?

Love children 31
Like children 37

TOTAL LOVE / LIKE 68
Neither like nor dislike children 20

Dislike children 9
Hate children 2

TOTAL DISLIKE / HATE 11
Don't know 1

For each of the following kinds of place, in what ways, if at 
all, do you think they should accommodate children?
Fine dining restaurants

Children should be banned entirely 17
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 34

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 51

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 18

Children should be allowed throughout 26
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 44

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

70 78 62 69 63 66 75 71 73 73 64 73

11 10 15 13 16 16 11 11 13 10 15 12

81 88 77 82 79 82 86 82 86 83 79 85

6 4 10 5 6 8 4 5 4 4 8 0

5 2 5 5 7 4 4 4 4 5 6 0

11 6 15 10 13 12 8 9 8 9 14 0

7 6 8 8 9 6 6 9 5 8 7 15

31 33 36 32 28 29 29 37 48 41 16 20
37 33 34 37 34 36 37 38 42 39 33 37
68 66 70 69 62 65 66 75 90 80 49 57
20 21 16 20 19 19 22 18 8 14 29 18
8 10 11 8 14 12 9 5 2 5 16 7
3 2 3 2 2 3 2 2 0 0 5 0
11 12 14 10 16 15 11 7 2 5 21 7
0 1 1 1 3 1 0 1 0 0 1 18

17 19 16 18 11 18 17 19 8 15 24 7

34 36 28 34 28 32 37 36 31 37 34 34

51 55 44 52 39 50 54 55 39 52 58 41

17 16 22 17 18 17 17 19 21 20 16 6

28 25 29 26 34 29 25 23 39 25 21 34

45 41 51 43 52 46 42 42 60 45 37 40

3 3 6 5 10 4 3 3 2 2 6 18
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Casual dining restaurants
Children should be banned entirely 2 2 2 3 6 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 1 4

The majority of the space should be adults only, with a restricted 
section for children 15 23 13 7 35 11 14 22 13 18 5 13 17 23 15 17 16 17 11

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 17 25 15 10 41 14 16 24 16 20 7 16 19 25 18 19 18 18 15

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 21 24 18 23 13 24 22 24 20 23 11 20 23 26 20 23 21 20 24

Children should be allowed throughout 58 49 64 62 42 62 61 50 61 55 71 62 55 47 61 54 57 60 60
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 79 73 82 85 55 86 83 74 81 78 82 82 78 73 81 77 78 80 84

Don't know 3 2 2 4 4 0 1 2 4 3 10 3 2 1 2 5 4 1 1
Fast food restaurants

Children should be banned entirely 2 2 2 2 3 3 2 1 3 2 1 3 2 2 2 2 2 1 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 5 6 4 2 2 5 4 6 5 4 2 4 5 6 4 5 4 8 5

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 7 8 6 4 5 8 6 7 8 6 3 7 7 8 6 7 6 9 8

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 10 13 8 8 7 7 8 14 9 11 5 8 10 16 9 12 10 11 8

Children should be allowed throughout 80 77 85 84 84 86 85 77 80 80 82 82 80 74 83 76 80 79 83
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 90 90 93 92 91 93 93 91 89 91 87 90 90 90 92 88 90 90 91

Don't know 3 2 2 4 4 0 1 2 4 3 10 3 2 2 2 5 3 1 2
Pubs that do not serve meals

Children should be banned entirely 35 39 33 28 39 28 33 40 32 37 30 30 38 43 34 36 34 28 45
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 32 36 34 35 39 37 35 33 32 32 29 31 36 31 34 29 32 43 31

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 67 75 67 63 78 65 68 73 64 69 59 61 74 74 68 65 66 71 76

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 12 9 13 15 9 13 13 13 12 12 7 14 12 11 12 12 12 13 8

Children should be allowed throughout 17 13 18 17 5 20 17 12 19 15 21 21 11 13 16 17 17 12 13
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 29 22 31 32 14 33 30 25 31 27 28 35 23 24 28 29 29 25 21

Don't know 4 2 2 5 8 2 2 3 4 4 13 4 3 2 3 6 4 4 2
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Casual dining restaurants

Children should be banned entirely 2
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 15

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 17

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 21

Children should be allowed throughout 58
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 79

Don't know 3
Fast food restaurants

Children should be banned entirely 2
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 5

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 7

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 10

Children should be allowed throughout 80
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 90

Don't know 3
Pubs that do not serve meals

Children should be banned entirely 35
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 32

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 67

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 12

Children should be allowed throughout 17
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 29

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

2 2 4 2 2 3 2 2 0 1 4 2

17 18 14 15 7 12 16 21 7 17 19 14

19 20 18 17 9 15 18 23 7 18 23 16

18 24 20 22 11 22 21 24 16 24 21 7

60 54 57 57 71 60 58 50 75 57 51 52

78 78 77 79 82 82 79 74 91 81 72 59

2 3 6 4 9 3 2 2 1 1 5 25

2 1 4 2 1 3 2 2 1 1 3 0

4 4 5 4 3 4 5 6 2 4 6 6

6 5 9 6 4 7 7 8 3 5 9 6

9 11 13 10 6 8 8 14 4 11 12 17

82 81 73 80 82 81 83 77 92 82 74 59

91 92 86 90 88 89 91 91 96 93 86 76

2 2 6 4 8 3 2 2 1 1 5 18

34 37 29 35 30 30 36 41 20 39 39 46

35 33 24 32 30 29 39 32 37 34 30 9

69 70 53 67 60 59 75 73 57 73 69 55

13 12 15 11 10 15 11 11 16 11 11 2

16 15 23 18 21 22 12 14 25 14 15 22

29 27 38 29 31 37 23 25 41 25 26 24

3 4 8 4 10 4 3 3 2 2 6 20
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Pubs that serve meals as well as drinks
Children should be banned entirely 8 7 5 5 12 2 5 7 10 6 15 6 6 8 7 8 8 5 10

The majority of the space should be adults only, with a restricted 
section for children 29 37 28 25 42 23 29 36 28 31 12 25 34 40 28 30 29 37 30

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 37 44 33 30 54 25 34 43 38 37 27 31 40 48 35 38 37 42 40

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 23 24 25 25 25 31 27 25 23 24 18 22 28 23 25 22 24 17 26

Children should be allowed throughout 36 31 40 39 17 44 38 30 35 36 44 43 29 27 37 34 36 40 31
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 59 55 65 64 42 75 65 55 58 60 62 65 57 50 62 56 60 57 57

Don't know 4 2 2 5 4 0 1 2 4 3 12 3 3 2 3 5 4 1 2
Coffee shops

Children should be banned entirely 3 2 2 4 6 2 2 2 3 2 2 3 3 1 3 2 2 1 4
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 10 13 9 8 23 6 8 15 11 10 4 9 10 15 10 11 10 14 9

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 13 15 11 12 29 8 10 17 14 12 6 12 13 16 13 13 12 15 13

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 11 13 9 8 5 17 10 12 11 11 7 10 10 14 10 12 11 12 10

Children should be allowed throughout 73 71 78 76 62 76 79 68 71 75 74 74 75 68 76 69 73 72 76
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 84 84 87 84 67 93 89 80 82 86 81 84 85 82 86 81 84 84 86

Don't know 4 2 3 3 4 0 1 2 4 3 12 3 3 2 2 6 4 1 1
Airline flights

Children should be banned entirely 3 3 2 4 6 3 3 3 4 2 3 3 4 3 3 3 3 2 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 12 16 10 9 16 12 11 16 11 13 9 10 12 16 12 12 11 20 13

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 15 19 12 13 22 15 14 19 15 15 12 13 16 19 15 15 14 22 16

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 15 19 15 13 16 15 14 18 14 17 12 15 17 15 15 16 16 12 15

Children should be allowed throughout 65 59 69 69 53 70 71 60 66 64 65 67 63 63 67 63 65 64 67
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 80 78 84 82 69 85 85 78 80 81 77 82 80 78 82 79 81 76 82

Don't know 4 3 3 5 8 0 2 4 5 4 12 4 4 3 3 7 5 2 2
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Pubs that serve meals as well as drinks

Children should be banned entirely 8
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 29

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 37

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 23

Children should be allowed throughout 36
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 59

Don't know 4
Coffee shops

Children should be banned entirely 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 10

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 13

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 11

Children should be allowed throughout 73
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 84

Don't know 4
Airline flights

Children should be banned entirely 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 12

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 15

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 15

Children should be allowed throughout 65
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 80

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

6 6 13 8 12 7 7 7 4 6 11 8

30 35 24 27 17 23 31 40 18 34 32 17

36 41 37 35 29 30 38 47 22 40 43 25

25 20 23 25 19 22 28 23 23 25 23 15

37 37 33 37 42 45 32 28 54 33 29 42

62 57 56 62 61 67 60 51 77 58 52 57

2 3 8 4 10 3 3 2 1 2 5 18

2 2 4 2 2 4 2 2 1 1 4 0

11 12 10 9 5 10 9 14 5 11 13 10

13 14 14 11 7 14 11 16 6 12 17 10

11 10 9 11 8 11 9 13 6 10 13 8

73 73 68 74 75 72 78 69 86 76 65 64

84 83 77 85 83 83 87 82 92 86 78 72

3 2 9 4 10 4 2 2 1 2 6 18

3 2 6 4 2 4 3 3 1 3 5 2

11 11 11 12 9 10 13 14 4 11 17 10

14 13 17 16 11 14 16 17 5 14 22 12

15 17 16 15 14 17 14 15 11 15 18 12

67 67 57 64 66 65 66 65 82 69 54 58

82 84 73 79 80 82 80 80 93 84 72 70

4 3 9 5 9 5 3 3 2 2 7 18
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Libraries
Children should be banned entirely 3 3 2 3 0 2 2 3 3 2 2 3 2 3 3 2 3 1 2

The majority of the space should be adults only, with a restricted 
section for children 11 12 7 9 5 11 7 13 11 11 16 10 8 13 10 12 11 18 10

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 14 15 9 12 5 13 9 16 14 13 18 13 10 16 13 14 14 19 12

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 13 13 12 9 17 8 12 14 12 13 13 14 12 11 13 12 13 9 13

Children should be allowed throughout 70 71 76 75 74 78 77 69 70 71 59 70 75 72 71 69 70 70 74
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 83 84 88 84 91 86 89 83 82 84 72 84 87 83 84 81 83 79 87

Don't know 3 2 2 4 4 1 1 2 4 3 11 3 3 1 2 5 4 2 2
Museums

Children should be banned entirely 2 2 2 3 0 2 2 1 3 2 2 3 2 1 2 2 2 0 4
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 5 6 3 4 3 10 4 7 5 6 7 5 3 8 6 5 5 9 4

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 7 8 5 7 3 12 6 8 8 8 9 8 5 9 8 7 7 9 8

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 8 8 6 7 14 2 6 10 8 8 7 9 5 10 7 9 8 6 6

Children should be allowed throughout 81 82 87 81 80 87 87 80 80 81 73 80 86 79 83 78 81 83 82
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 89 90 93 88 94 89 93 90 88 89 80 89 91 89 90 87 89 89 88

Don't know 4 2 2 4 4 0 2 2 4 4 11 3 3 2 2 5 4 2 4
Art galleries

Children should be banned entirely 3 3 2 4 0 7 2 3 4 2 5 3 3 2 3 3 3 0 4
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 6 7 5 6 6 5 5 8 6 7 6 7 4 9 7 6 6 10 6

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 9 10 7 10 6 12 7 11 10 9 11 10 7 11 10 9 9 10 10

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 9 10 9 6 15 2 7 12 10 9 8 10 9 10 9 11 9 11 10

Children should be allowed throughout 77 79 82 80 74 83 84 75 77 77 70 76 81 78 79 75 77 77 77
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 86 89 91 86 89 85 91 87 87 86 78 86 90 88 88 86 86 88 87

Don't know 4 2 3 4 6 4 2 2 4 4 11 4 3 1 3 6 4 1 4
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Libraries

Children should be banned entirely 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 11

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 14

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 13

Children should be allowed throughout 70
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 83

Don't know 3
Museums

Children should be banned entirely 2
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 5

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 7

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 8

Children should be allowed throughout 81
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 89

Don't know 4
Art galleries

Children should be banned entirely 3
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 6

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 9

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 9

Children should be allowed throughout 77
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 86

Don't know 4

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

2 4 5 2 1 4 1 3 1 1 4 2

10 9 9 13 15 10 9 11 4 9 15 18

12 13 14 15 16 14 10 14 5 10 19 20

13 13 14 12 13 14 12 11 11 11 14 16

71 73 66 69 62 68 76 73 82 78 61 46

84 86 80 81 75 82 88 84 93 89 75 62

3 2 6 4 9 3 2 2 1 2 5 18

2 2 5 1 2 3 2 2 1 1 3 7

5 5 3 7 8 5 4 6 2 4 8 6

7 7 8 8 10 8 6 8 3 5 11 13

9 9 10 7 8 9 6 8 4 8 9 12

81 82 77 81 74 80 86 82 91 86 74 57

90 91 87 88 82 89 92 90 95 94 83 69

3 3 6 4 9 4 2 2 1 2 6 18

2 3 5 3 4 4 2 3 1 2 5 0

6 6 5 8 7 7 4 7 3 6 8 4

8 9 10 11 11 11 6 10 4 8 13 4

10 8 9 10 8 11 9 9 6 9 11 11

79 79 75 75 70 75 82 79 87 82 70 60

89 87 84 85 78 86 91 88 93 91 81 71

3 4 6 5 10 4 3 2 2 2 6 25

16 © 2025 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Spas and wellness centres
Children should be banned entirely 23 23 25 21 33 25 23 26 18 27 13 24 22 25 23 21 23 21 20

The majority of the space should be adults only, with a restricted 
section for children 34 33 36 38 22 43 35 34 28 39 31 35 37 30 37 30 33 41 38

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 57 56 61 59 55 68 58 60 46 66 44 59 59 55 60 51 56 62 58

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 16 16 15 13 15 14 16 15 18 13 19 16 14 16 15 16 16 9 15

Children should be allowed throughout 20 21 17 20 21 13 20 19 27 13 21 18 21 22 18 22 20 24 20
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 36 37 32 33 36 27 36 34 45 26 40 34 35 38 33 38 36 33 35

Don't know 8 7 6 8 9 5 6 7 9 7 17 7 7 7 6 10 8 5 6
Gyms

Children should be banned entirely 29 28 29 26 35 26 26 31 25 33 25 33 25 27 30 28 30 24 23
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 35 35 38 34 21 45 38 34 30 39 30 34 40 31 37 31 34 42 33

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 64 63 67 60 56 71 64 65 55 72 55 67 65 58 67 59 64 66 56

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 13 13 13 13 20 13 14 14 16 11 15 12 14 14 13 14 13 9 15

Children should be allowed throughout 15 16 14 19 9 11 17 13 20 10 12 14 14 19 14 16 14 19 19
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 28 29 27 32 29 24 31 27 36 21 27 26 28 33 27 30 27 28 34

Don't know 9 8 5 8 15 5 5 8 9 8 19 7 7 9 6 12 9 6 9

Do you think it is acceptable or unacceptable for a couple 
who are getting married to ban guests from bringing children 
to their wedding?

Completely acceptable 38 41 45 31 29 43 43 38 32 44 35 42 41 31 41 35 38 41 43
Somewhat acceptable 26 27 25 31 18 27 27 28 25 28 29 26 26 28 28 24 27 29 24

TOTAL ACCEPTABLE 64 68 70 62 47 70 70 66 57 72 64 68 67 59 69 59 65 70 67
Somewhat unacceptable 16 15 12 22 15 18 16 16 19 14 13 16 17 18 15 18 17 14 16
Completely unacceptable 11 11 10 10 21 5 9 12 15 7 11 9 11 15 10 12 11 10 13

TOTAL UNACCEPTABLE 27 26 22 32 36 23 25 28 34 21 24 25 28 33 25 30 28 24 29
Don't know 8 5 7 6 18 7 6 7 9 7 13 7 6 8 5 11 8 6 4
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%
Spas and wellness centres

Children should be banned entirely 23
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 34

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 57

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 16

Children should be allowed throughout 20
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 36

Don't know 8
Gyms

Children should be banned entirely 29
The majority of the space should be adults only, with a restricted 

section for children 35

TOTAL CHILDREN SHOULD BE BANNED ENTIRELY / 
MAJORITY OF SPACE SHOULD BE ADULTS ONLY 64

The majority of the space should be open to children, with a 
restricted section for adults only 13

Children should be allowed throughout 15
TOTAL MAJORITY OF SPACE SHOULD OPEN TO CHILDREN / 

CHILDREN SHOULD BE ALLOWED 28

Don't know 9

Do you think it is acceptable or unacceptable for a couple 
who are getting married to ban guests from bringing children 
to their wedding?

Completely acceptable 38
Somewhat acceptable 26

TOTAL ACCEPTABLE 64
Somewhat unacceptable 16
Completely unacceptable 11

TOTAL UNACCEPTABLE 27
Don't know 8

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

23 25 19 23 13 26 22 24 17 24 25 13

35 30 34 33 34 33 37 31 36 36 32 26

58 55 53 56 47 59 59 55 53 60 57 39

16 16 19 15 19 16 14 15 19 14 15 7

21 20 18 19 19 19 21 21 24 20 18 29

37 36 37 34 38 35 35 36 43 34 33 36

6 9 10 9 15 6 7 8 5 6 10 25

28 33 30 29 26 36 26 25 22 26 34 25

34 34 33 35 32 34 36 35 39 37 31 19

62 67 63 64 58 70 62 60 61 63 65 44

17 11 13 12 14 11 15 13 14 13 13 11

15 13 15 14 11 13 16 17 20 17 11 18

32 24 28 26 25 24 31 30 34 30 24 29

6 9 9 10 17 6 6 10 5 7 11 27

40 42 30 38 37 42 42 33 31 36 44 18
25 28 32 25 27 26 25 28 30 28 24 32
65 70 62 63 64 68 67 61 61 64 68 50
18 14 12 19 14 16 17 19 19 19 14 11
9 10 14 11 11 8 11 11 14 12 8 6
27 24 26 30 25 24 28 30 33 31 22 17
8 6 13 8 11 7 5 9 6 5 10 32
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Brexit Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland

Weighted Sample 2063 677 499 175 29 42 727 768 998 1065 217 852 510 485 1176 887 1780 103 179
Unweighted Sample 2063 676 516 194 28 53 852 750 929 1134 162 893 502 506 1248 815 1763 115 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

CountryVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Do you think it is acceptable or unacceptable for an office 
worker to frequently bring their children to the office for a full 
work day?

Completely acceptable 3 4 3 2 2 0 4 3 3 3 4 4 2 3 3 4 3 2 5
Somewhat acceptable 11 9 12 11 1 7 10 8 12 9 14 13 11 4 11 11 11 9 12

TOTAL ACCEPTABLE 14 13 15 13 3 7 14 11 15 12 18 17 13 7 14 15 14 11 17
Somewhat unacceptable 33 30 35 37 32 34 36 32 34 32 36 33 31 34 36 29 32 49 34
Completely unacceptable 45 54 44 44 60 49 46 52 41 48 28 41 51 53 45 45 46 33 45

TOTAL UNACCEPTABLE 78 84 79 81 92 83 82 84 75 80 64 74 82 87 81 74 78 82 79
Don't know 8 4 6 5 4 9 5 5 9 7 17 9 4 6 5 11 8 8 5

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-section of the 
target population to be considered statistically reliable. These 
figures should not be used. 
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2063 GB Adults
Fieldwork: 24th - 25th April 2024

Total

Weighted Sample 2063
Unweighted Sample 2063

%

Do you think it is acceptable or unacceptable for an office 
worker to frequently bring their children to the office for a full 
work day?

Completely acceptable 3
Somewhat acceptable 11

TOTAL ACCEPTABLE 14
Somewhat unacceptable 33
Completely unacceptable 45

TOTAL UNACCEPTABLE 78
Don't know 8

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-section of the 
target population to be considered statistically reliable. These 
figures should not be used. 

North Midlands London Rest of 
South Gen Z Millennials Gen X Boomers

Yes, of at least 
one child younger 
than 18 years old

Yes, of at least 
one child 18 years 

old or older

No, I am 
neither a 
parent or 
guardian

Don't 
know/Prefer not 

to say

497 342 250 691 292 610 527 584 476 709 903 38
492 328 238 705 234 632 540 606 499 741 858 31
% % % % % % % % % % % %

Region in England Generation Parent/guardian - children younger or older than 18

2 4 4 3 4 3 4 3 4 3 3 5
13 8 18 8 14 14 10 7 16 8 10 12
15 12 22 11 18 17 14 10 20 11 13 17
31 29 33 34 35 34 31 34 34 33 33 20
48 51 34 46 27 42 50 51 39 51 44 30
79 80 67 80 62 76 81 85 73 84 77 50
6 8 12 8 19 7 5 6 6 4 10 34
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